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Ata da Sessão Solene do Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça do Estado do Rio de 

Janeiro destinada à outorga da Medalha Campos 

Salles, realizada no dia 22 de outubro de 2018, na 

Sala de Sessões dos Órgãos Colegiados, situada no 9º 

andar do Edifício-Sede das Procuradorias de Justiça, 

localizado na Praça Procurador-Geral de Justiça 

Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de 

Janeiro (RJ), 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e 

quinze minutos, na Sala de Sessões dos Órgãos Colegiados, situada no 9º andar do 

edifício-sede das Procuradorias de Justiça, situado na Praça Procurador-Geral de Justiça 

Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, nesta Cidade, sob a presidência do Procurador-

Geral de Justiça interino, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, reuniu-se o Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, em sessão solene, para a entrega da Medalha 

Campos Salles, nos termos da convocação publicada no Diário Oficial do Estado do Rio 

de Janeiro do dia dezessete de outubro de dois mil e dezoito. Achavam-se presentes a 

Corregedora-Geral do Ministério Público, Dra. Luciana Sapha Silveira, e os Procuradores 

de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea, Hugo Jerke, Adolfo Borges Filho, 

Fernando Chaves da Costa, Luiza Thereza Baptista de Mattos, Márcio Klang, José Maria 

Leoni Lopes de Oliveira, Antonio Carlos Coelho dos Santos, Anderson Albuquerque de 

Souza Lima, Dirce Ribeiro de Abreu, Maria da Conceição Lopes de Souza Santos, Márcia 

Alvares Pires Rodrigues, Joel Tovil, Marlon Oberst Cordovil, Ângela Maria Silveira dos 

Santos, Cláudio Henrique da Cruz Viana, Márcia Maria Tamburini Porto e Patrícia Mothé 

Glioche Béze, conforme atesta a lista subscrita em apartado. O Presidente declarou 

aberta a sessão e, em seguida, solicitou a todos que se colocassem em posição de 

respeito para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo, a mestre de 

cerimônias discursou sobre a história da Medalha Campos Salles, instituída pela 

Resolução GPGJ nº 1.076/02, com o objetivo de homenagear os membros do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro, bem como às pessoas e às autoridades que, de 

alguma forma, atuaram significativamente em prol do engrandecimento institucional. Em 

prosseguimento, o Presidente convidou o Procurador de Justiça Adolfo Borges Filho para 
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saudar os homenageados, em nome do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça. Em seguida, fez a entrega da Medalha Campos Salles aos seguintes agraciados: 

Promotora de Justiça aposentada Ana Paula Petra Lopes Tavares Pais, neste ato 

representada pela Dra. Márcia Maria Tamburini Porto; Promotor de Justiça aposentado 

Jorge Magno Reis Vidal; Procuradora de Justiça aposentada Marly Saramago Hermann, 

Promotor de Justiça aposentado Rubem José Bastos Vianna e Procuradora de Justiça 

aposentada Elizabeth Machado Carneiro. Na sequência, a Dra. Elizabeth Machado 

Carneiro discursou em nome de todos os homenageados. Por fim, às treze horas e 

cinquenta e cinco minutos, o Procurador-Geral de Justiça interino agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão solene, da qual foi lavrada a presente ata, que 

vai subscrita pelo Secretário do Colegiado, Cláudio Henrique da Cruz Viana, e pelo 

Presidente interino.  

 

Ricardo Ribeiro Martins  
Presidente interino 

 
 

Cláudio Henrique da Cruz Viana  
Secretário 


